®T'AOY BIIO “CUBUPCKUI ®EJNEPAJIbHBIN YHUBEPCUTET”

3ATAHUA IJA BCTYOUTEIBHBIX UCIBITAHUA
II0 MATEMATHURE

BAPUAHT 0

1. BoBouka coOpan B KOpOOKY #yKOB U MayKoB — Bcero 8 mTyk. Eciu Bcero B KopoGke 54 Horu,
CKOMIBbKO TaM maykoB? (VY skyka 6 Hor, y mayka - 8.)

1)3 2) 4 3)5 4) 6
1
2. CpenHee apudpmerndeckoe uucern 9, (2) u 2 3 paBHO

104 283 52 283
DYy 9% 33 Y3

a—l—2x/%+b_ a\/_—b\/g
a—b a-+b+Vab
a+b 2)va+Vvb 3)a—-b 4)Va—Vb

3. Pe3syabTaT ynpolleHusa BblpaxeHUs nMeeT BU]

8r +ay = —4

MMeeT eIUHCTBEHHOEe pelleHne, eciu
6x + (a+10)y =b

4. Cuctema ypaBHeHUH {

1) a # —40,b — moboe 2) a # —40,b # -3
3) a = —10,b — mob6oe 4) a = —40,b= -4

5. Kopenb ypasrenus \/(3z + 1)(z — 6) = 3z + 1 npuHALIeUT IPOMEKY TKY

1) (=4,-3) 2)(=3-2) 3) (=100 4)(0;1)

6. MHoecTBO pellleHUit HepaBeHCTBA T — 3 < nMeeT BUJ

1) (—00;—6) U (3;12)  2) (—=6:3) U (12; +00)

3) (—6;12) 4) (—00; =6) U (12; +00)
T 137
7. 3HauyeHUe BbIPaxeHUA COS 3 + tg e paBHO
1 3 3 V2 -2
1) 3 2) — 5 3) 3 4) 5

8. Pemuthb ypaBHeHUe 2 cOS % —1=0.

1)i§+8n,n€Z 2)§+8n,n€Z

2 2
3)i§+4n,n€Z 4)§+4n,n€Z



9. 3HaveHue BblpaeHUs gltlos g v10

paBHO
1) 5/32 2) 5/4 3) 80 4) 640
10. Kopens ypaBuenus logg(z + 6) + logg(z — 6) = 2 npuHamIeKUT TIPOMEKYTKY
1) (9;12)  2)(69)  3)(36) 4)(0;3)

11. MHosecTBo peurennit HepaBeHcTBa logy logy /10(z — 2) < 0 umeeT Bux

1) (22,1) 2)(0:3)  3)(2,1;3) 4)0

12. Ry
Ha pUCYHEKe I/1306pa}K€H rpaqn/m q)yHP{III/II/I l___}__i__:___l__l_y_ __l__i__l__l___:___:
Dy=loglo=1l Qy=logE-1) L) T
Hy=loglo+1l Hy=loge+) AT

13. Ob6aacTbio 3HaYeHUit QyHKIUU Yy = log5(x2 — 2x + 6) ABIAETCA MHOMKECTBO
1) (=00;0]  2)[0;4+00)  3) (—o0;1]  4) [1;+00)
14. Ecau kacarenbHas k rpadury gpyuxuun y = (z —4)-e” napaniensua ocu OX, To ee ypaBHeHUe

3 3

LHyy=e 2)y=—e )y=ce 4) y = —e

15. Yuciao touek sxctpemyma pyHrnun f(zr) = (z — 1)4(a: —4)2
1)1 2)2 3)3 40

16. Ecau 2-it u 30-it uneHnl apudpMeTHUYeCcKoll Iporpeccurd paBHbI cOOTBeTCTBeHHO 3 U —109, To

16-i1 ee ujieH paBeH
1) —55 2) —54 3) —53 4) — 52

17. Ecau 4ucio coTpyAHMKOB NpeNpUATUA yBeauuuiaoch Ha 25 %, a ¢onm 3apaboTHON IIaTh
yBeauuuicsa Ha 50 %, To cpennss 3apaboTHas [laTa yBeJlUYMiIach Ha

1)16% 2)20% 3)24%  4)28%
18. KBazapat — 310 , BCE YTIIbl KOTOPOTO PABHBI.
1) pom6 2) Tpamenusa 3) OpAMOYTONLHUK 4) MapalielorpaMm

19. B paBHOGOKO{1 Tpamenuu Gosbllee 0OCHOBaHIe paBHO 16 M, G0KoBafg cTopoHa 2v/3 ¢M, yroa npu
ocuoBanuu 30°. MeHbllee ocHOBaHMe Tpaleluu PaBHO

1) 10 cm 2) 12 cm 3) 14 c™m 4) 16 c™m

20. [luaronamu Tpex rpaHeii MpAMOYTOJbHOTO Mapaliieienuinena, cXoAAlMKUecA B OJHON BeplIuHe,
paBHBI 5, 6, 7. JIuHeiiHble pa3Mephl Napaliielienunena:

1) 5,48; 4,36; 2,45 2) V30; v19; V6
3) 5,66; 4,58; 2,45 4) 4v/2; 2/5; V6

[IpencenaTenb sk3aMeHAIMOHHON KOMUCCUU Jletinaptac E.R.

IKCIepT o MaTeMaTUKe Kpasiora O.B.



